フライドポテトの通常販売再開と使用食材一部変更のお知らせ

2023 年 12 月 6 日 びっくりドンキーチェーン本部 株式会社 アレフ

日頃よりびっくりドンキーをご利用頂きまして誠にありがとうございます。

当社が使用している原料ポテトにつきまして、原産国における生育不良などの影響により、使用食材を一部変更させていただいておりました。

このたび、一定量の原材料を確保できたため、12月6日(水)より全店で「びっくりフライドポテト」などの通常販売を再開いたします。

なお、テイクアウト・宅配商品で使用している付け合わせのマッシュポテトにつきましては、未だ 供給不安定のため、引き続き使用食材を変更させていただきます。

お客様にはご不便、ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

【時期】

2023年12月6日(水)より ※店舗に食材が届き次第、順次販売いたします

【対象店舗】

全344 店 ※12 月7日オープン びっくりドンキー洲本インター店を含みます

【通常販売を再開する商品】

商品名	
びっくりフライドポテト	キッズポテト
満喫セット フライドポテト	ザンギ&ポテト
スパイシーポテト	ぶーちゃんのおこさまランチ 付け合わせのフライドポテト
満喫セット スパイシーポテト	ビールおつまみセットのフライドポテト

【使用食材を一部変更する商品】

商品名	変更内容
テイクアウト・宅配商品 付け合わせのマッシュポテト	マッシュポテトをフライドポテトに変更し提供

- ※ 店舗により取り扱いをしていない場合がございます。
- ※ その他の商品・店舗につきましても、入荷状況により提供方法を変更及び販売を休止させていただく場合 がございます。

本件に関するお問い合わせ先

お客様お問い合わせ窓口 TEL: 0120-128-301

※ 受付時間:午前 10:00~午後 5:00 (土日祝日を除く)